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Leistung 140 KW / 190 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails Mercedes 419 CDI 190 PS Allrad 4x4

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 285 cm

Innenhöhe 192 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (195x135)

Radstand 367 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6 DE LCD

Kühlschrankvolumen 90 l

Gefriervolumen 6,5 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 85 l

Batterie LIthium 320 Ah

Polster Leder Lund

Farbe grau

Doppelbett quer
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Neufahrzeug jetzt bei uns in Eferding. Premium-Campervan auf Basis Mercedes Sprinter mit Allradantrieb 4x4
und Vollausstattung (LIthium 320 Ah, Solar, Stollenbereifung All-Terrain, uvm.) Unser Fahrzeug hat zusätzlich
zum Crossover-Paket folgende Sonderausstattung: Ledersitze Lund, Wechselrichter, Winterpaket mit Sitzheizung,
Lordosestütze, usw. und Dachstauschränke im Heck quer. Preis zzgl. Kosten für Fracht und Eintrag Genehmigungs-
datenbank. Dieses Mobil wurde mit einer Ablastung auf 3,5t Gesamtgewicht und einer Zulassung für 3 Personen
disponiert. Spätere Auflastung auf 4,1t ohne technische Änderungen möglich. Das Video zeigt eine ähnliches Modell
mit teilweise abweichender Sonderausstattung. Irrtum und Änderungen vorbehalten.

Detailinformationen und Videos zu weiteren Angeboten auf unserer Internetseite!

Für Beratung und Fahrzeugbesichtigung bitten wir um telefonische Terminvereinbarung!

*Gerne informieren wir Sie über alle Details zu diesem und weiteren Finanzierungsbeispielen
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g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elek-

trisch, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, Lederlenkrad, Metallic-Lackierung, Multifunktionslenkrad,
Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht, Verkehrszei-
chenerkennung, Zentralverriegelung, Automatik 9G-Tronic mit Hold-Funktion, Dieseltank 93 Liter, Elektrische
Offroad-Trittstufe für mehr Bodenfreiheit, Kühlrergrill Chrom, LED-High-Performance-Scheinwerfer, Nebel-
scheinwerfer mit Abbiegelicht, Stoßfänger vorne in Wagenfarbe, Style Paket, Unterfahrschutz für Allrad,
Vorbereitung Anhängekupplung, Winterpaket (Sitzheizung und Lordosestütze Fahrerhaussitze, Lenkradheizung,
Wet Wiper Scheibenwischer, Wärmeisolierendes Fahrerhaus), Totewinkel-Assistent

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Hebe-Kippfenster, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Flie-
genschutzrollos, Fliegenschutzplissee bei Schiebetür, Frontspoiler in Wagenfarbe

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar,
LED-Beleuchtung, Laderaumabtrennung, Ledersitze

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus, Umluftanlage, Automatische Klimaanlage Fahrerhaus, Dieselheizung
Combi 6 DE mit zusätzlicher Elektroheizung, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche, Warmwasser, Abwassertank isoliert und beheizt, Badfenster mit Möglichkeit Außen-
dusche, Zweite WC-Cassette

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Einparkhilfe 360-Grad, Navigationssystem,
Radio/Tuner, Rückfahrkamera, Park-Paket mit 360° Kamera

• Lithiumbatterie, Solaranlage, Spannungswandler, HYMER Smart Battery System Lithium Gesamtleistung 320
Ah, Ladebooster
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caraworld.at Exposé Hymer Camper Van Grand Canyon S CrossOver LIthium, Solar, Leder, 4x4, Seite 3
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Sulzbacher Verkaufsteam
Goldenberg 1
4070 Eferding

k info@sulzbacher.at
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